



我国公布5A级旅游景区最大承载量

新华社北京7月17日电(记者钱春弦)国家旅游局17日公布了《景区最大承载量核定导则》旅游行业标准,指导全国旅游景区开展最大承载量核定工作。经景区主管部门核定,全国所有5A级旅游景区现已完成最大承载量测算核定工作。

国家旅游局此次集中公布5A级旅游景区最大承载量,旨在引导旅游景区认真贯彻落实旅游法规定,加强景区游客流量监管,避免景区因游客流量超载带来安全隐患、旅游服务质量得不到保障和对资源环境的不良影响,为广大旅游者提供安全、舒适的旅游环境,使

人民群众对旅游景区服务质量更为满意,促进旅游景区可持续发展。

据介绍,景区最大承载量是在景区日开放时间内,在保障景区内每个旅游者人身安全和旅游资源环境安全的前提下,景区能够容纳的最大旅游者数量。国际上,通常采取公布景区最大承载量、制定游客流量管控措施、实施门票预约等方式,对景区接待旅游者的数量进行控制,以提升景区旅游安全水平。《中华人民共和国旅游法》规定,景区应当公布最大承载量、景区接待旅游者不得超过最大承载量,要求旅游者数量可能达到最大承载量时景区要提前公告并及时采取

疏导、分流等措施。按照旅游法要求,景区最大承载量由景区主管部门组织核定。依据景区性质,景区主管部门包括旅游、住建、林业、水利、文物、宗教等部门,一些景区由当地人民政府直接管理。景区承载量核定工作由景区主管部门科学测算和核定或委托机构进行。

业内人士指出,景区最大承载量一般包括日最大承载量与瞬时最大承载量两类。由于景区类型不同,最大承载量的表现形式存在差异。有的5A级景区包含多个景点,甚至很多是文物保护单位,对游客承载量有不同的要求。

市委召开常委(扩大)会议

传达贯彻周强谢伏瞻在信阳调研时的重要讲话精神 强调要认真学习深入研究强化措施加快发展

本报讯(记者 黄铮)7月17日上午,市委书记郭瑞民主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习最高人民法院院长周强、省长谢伏瞻分别在信阳调研时的重要讲话精神,对贯彻落实讲话精神进行部署。

市领导乔新江、刘国栋、张国晖、冯鸣、刘金志、方波、焦豫汝、王乐新、李水、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群英、孔凡国、谢天学、曹茂明、周慧超、陈伟琳、霍勇、王勇和市中级人民法院院长张长军,市政府党组成员、信阳职业技术学院院长余运德、羊山新区管委会主任陈延虎等参加会议。

会上,市委常委、政法委书记王乐新传达了周强院长在信阳调研和在鄂豫皖革命老区涉军维权座谈会上的讲话。市长乔新江传达了谢伏瞻省长在信阳调研时的讲话精神,通报了市上半年经济运行情况。

7月10日,最高人民法院院长周强在

新县进行调研,并参加了鄂豫皖革命老区涉军维权座谈会,就用心用情用法做好涉军维权工作发表了重要讲话。调研期间,周强院长全面了解了市经济社会发展情况,肯定了信阳近年来发展成绩,高度评价信阳在涉军维权方面所做的工作,对信阳进一步做好工作提出要求。7月14日至15日,省长谢伏瞻到息县、光山县、商城县等地调研,深入产业集聚区、高新技术开发区、高效农业种植基地和贫困山区,察看工业生产、美丽乡村建设和农业产业化建设,慰问灾区困难群众,指导我市经济社会发展。

会议指出,较短时间内,最高人民法院和省政府两位主要领导先后到信阳调研,视察了很多地方,对经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,提出了希望和要求,充分表明了上级领导和省委、省政府对信阳老区的关心和厚爱,对信阳发展的重视和支持。我们一定要

要把上级领导的鼓励和希望转化为力量与干劲,更好地履职尽责,把当前的各项工作做好,持续保持良好的发展势头。

会议强调,要认真学习。两位领导同志在信阳调研期间,就落实“四个全面”总体布局,进一步加强法治建设,深入推进“一个载体四个体系”建设,加大扶贫开发力度,积极改善民生,切实抓好经济运行等进行精心指导。学习贯彻落实好两位领导的重要讲话精神,对于做好当前工作具有十分重要的意义。我们一定要认真学习领会,全面贯彻落实。最近,将分别召开专门会议具体安排部署。

要深入研究。上半年,我市经济社会发展整体情况良好,一些主要发展指标完成情况在全省位次比较靠前。但是,我们绝不能盲目乐观。一是纵向比,不少指标增速不如去年;二是横向比,我们整体规模较小、人均水平偏低,全面建成小康社会任务艰巨。我们一定要

正确分析形势,强化问题意识,真正弄明白如何更好地落实“四个全面”战略布局,更好地推进工业化、城镇化和农业现代化,更好地提升信息化水平,更好地推进产业集聚区及两区建设,更好地承接产业转移,更好地发展新兴产业,更好地保障和改善民生,更好地实施扶贫开发,更好地落实“4+4+2”制度机制等,找准贯彻落实的着力点。

要强化措施。面对新常态、非常期,一是在破解难题、促增长上下功夫,不断扩大百日攻坚成果,有效解决发展中的各种问题;二是在抓改革、促创新上下功夫,进一步解放思想,更新观念,以改革激发活力,以创新驱动发展;三是在惠民生、促和谐上下功夫,把党和政府的好政策不折不扣地落实到位,让广大群众安居乐业;四是在防风险、促平安上下功夫,着力消除各方面的隐患,最大限度地保护好人民生命财产安全。(下转02版)

徐德龙莅信调研指导绿色循环发展工作

本报讯(记者 胡瑜珊)7月17日,中国工程院副院长、院士徐德龙带领专家组,在省科技厅副厅长张代民的陪同下,莅信调研指导绿色循环发展工作,并以《降污减排工程技术与我见》为题,作了一场关于治污减霾的专题辅导报告。

市领导郭瑞民、乔新江、张国晖、冯鸣、焦豫汝、李水、高潮、周慧超等聆听了报告。

徐德龙院士是我国无机非金属材料专家,也是我国在硅酸盐工程领域的学术和技术带头人,在水泥悬浮预热器分解技术、粉体工程等方面取得多项重大成果。他长期从事理论研究和实践工作,自主创新的重大科学研究项目成果“高固气比悬浮预热器分解理论与技术”,入选2011年中国高校十大科技进展,曾多次获得国家、省部级科技奖,获得多项国家级荣誉称号。

为了落实创新驱动发展战略,协同推进新型工业化、城镇化、信息化、农业现代化和绿色化发展,助推中西部崛起,中国工程院设立了由徐德龙担任负责人的“秦巴山区绿色循环发展战略研究”重大咨询项目。项目拟通过跨地域、跨领域、跨行业的绿色循环战略研究,致力于构建绿色循环发展引导体系,促进有关产业发展。此次徐德龙带队莅信调研,就是为了加强中国工程院与河南省的科技合作,深化项目研究,服务地方经济发展。

报告会上,徐德龙结合自身学术研究成果及科研工作实践,用通俗易懂的语言和丰富生动的实例,阐述了环境保护工作的重大意义,指明了治污减霾的方向与重点,不仅对促进信阳科学发展、绿色发展、低碳发展、循环发展有着重要的指导意义,而且对加强生态文明建设,在更高起点上提升美丽信阳建设水平和城市绿色竞争力具有重要的推动与促进作用。同时,也将对我市编制“十三五”规划起到重要的指导作用。

市长乔新江在主持报告会时指出,生态优势是信阳的主要优势之一,良好的水、空气环境质量和较高的森林覆盖率是信阳的主要竞争力之一,也是信阳人民的骄傲。近年来,我们立足自身优势,在坚持绿色、循环、低碳发展的过程中,不断加大大气、水污染防治力度,坚定不移地推进自然生态、经济生态和社会生态建设,取得了良好的成效。此次举行环境保护专题讲座,进一步表明了全市对加强环境保护、推进生态文明建设、建设美丽信阳的信心和决心。

乔新江希望徐德龙院士能够继续关注信阳、指导支持信阳,也希望大家认真学习领会和借鉴徐德龙院士的报告精神,切实把防治大气和水污染作为重大的战略问题和民生问题,摆在重中之重的位置,进一步创新思路,开拓进取,为信阳加快建成鄂豫皖省际区域中心城市作出更大贡献。

当日上午,徐德龙等专家组一行,在信阳农林学院党委书记刘世华的陪同下,深入上天梯管理区和平桥区调研座谈,了解我市非金属矿的开发利用情况,并就更好地开发利用非金属矿提出指导性意见和建议。

平桥区扎实做好防汛工作

本报讯(唐媛媛)入夏以来,为扎实做好防汛工作,保障人民群众生命财产安全,平桥区始终保持高度警惕,严阵以待,深入开展防汛备灾工作,确保对汛期突发事件拉得出、上得去、顶得住、打得胜。

据平桥区防汛办统计,今年1月份至6月份该区平均降雨量519mm,比去年同期平均降雨量增长36%,其中6月份平均降雨216mm。面对雨情和汛情,该区突出防汛重点,坚持汛期不过、检查不止,开展了多层次、多部门的各级各类防汛检查,对安全隐患提出整改措施。今年5月上旬,该区抽调专业人员成立9个汛前检查组,对全区5座中型水库、126座小型水库进行了“拉网式”检查,共排查出存在各种病险情的小型水库49座,相关乡镇立即汛前有利时机,对存在的问题制订应急预案,限期整改,严密盯防山洪泥石流等地质灾害,全面落实群防群控措施,及时发布预警预报信息80余条;增储防汛物资,共计15大类,59035件(个);各乡镇按照“分级管理,分级负责”的原则,采取“备而不集”的办法,储备了砂石、编织袋、木桩等防汛物料。同时,要求汛期内该区所有河道在建工程停工,主汛期砂场严禁开采。

“在防汛工作中,我们要求各乡镇行政一把手要亲自部署,恪尽职守,及时解决防汛工作中的重大问题,确保防汛工作有人抓、有人管,措施落实到位,人员安排到位,特别是对重点水利工程、重点部位、危险地段、薄弱环节,都要明确行政负责人、技术负责人和具体岗位责任人。”平桥区防汛抗旱指挥部指挥长表示,为确保防汛工作落到实处,该区适时组织开展技术培训和实战演练,加强军民联防;狠抓防汛督查,严格执行24小时领导带班和人员值班制度,不定期抽查各地防汛值守情况。截至目前,该区防汛办已抽查防汛值班情况14次,通报1起1人次。

淮滨“万所基层党校 万场理论宣讲”开讲

本报讯(记者 韩浩 通讯员 秦怡欣)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”日前,淮滨县“万所基层党校 万场理论宣讲”首场宣讲活动中,老党员重温入党誓词的场面让人激情澎湃。

“万所基层党校 万场理论宣讲”活动是省委宣传部关于基层党校理论学习教育的具体要求,是进一步加大宣传理解习近平总书记系列重要讲话精神的重要载体。活动采取宣讲、报告会、微型党课等形式,通过讲者听者互动,台上台下交流,增强宣讲活动的吸引力、感染力,增强广大基层党员群众对党的路线方针政策的思想认同、理论认同、情感认同,从而达到学而信、学而行、学而用的目的。

“听了党课,使我们更加强化了为党言党、为党为党意识,今后为党的事业我们要更加从实从真。”县联通公司党组书记张保亚说。首场宣讲活动上,联通公司党组织负责人带领该单位全体党员干部唱国歌、重温入党誓词后,利用课件的形式为与会人员上了一堂理论和实际相结合的“三严三实”专题党课。

“万所基层党校 万场理论宣讲”活动启动以后,将在该县23所省级先进基层党校、14所市级先进基层党校以及200所县级基层党校陆续展开,全县4000多名党员干部将参与活动。



7月17日上午,由市委办公室、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室共同举办的信阳市道德讲堂总堂在百花之声开讲。市直机关干部、职工200多人齐唱《公民道德歌》、吟诵《道德经》名篇等,共同品尝了一道中国传统文化的“精神大餐”。

本报记者 秦旭 摄

百战勋名忠烈祠

7月7日(抗战6周年纪念日)举行落成典礼,莫树杰将军主持仪式,第五战区军政要员、各界民众参加了公祭。

“这里就是忠烈祠了!”在商城县党史办的同志陪同下,我们来到县城东南郊一个叫半个店的地方,碧树掩映下的一处祠宇。1988年,商城县政府将此列为县级文物保护单位,2000年,河南省政府公布为省级文物保护单位。

忠烈祠坐北向南,由祠宇和墓葬两部分组成,南北纵深180米,东西宽约110米,占地2万平方米。纪念馆内正中靠后为祭坛,竖立一块巨碑,上刻“陆军第八十四军抗日阵亡将士之神位”;墙壁镶嵌有莫树杰撰写记载该军抗战史绩的《陆军第八十四军忠烈祠碑记》,以及铭刻为国捐躯将士姓名简历的三组横连碑。纪念馆东西两旁和北侧,三面依岗坡地势垒砌五级台阶式墓道,安葬有烈士忠骸的陶缸,墓前各立

一碑,刻烈士姓名简历。

记者去的时候,忠烈祠的主体建筑正在原址上进行翻修,穿过一个个钢筋水泥所打的支架,记者在断壁残垣的忠烈祠碑上,看到的是一个不再鲜活的名字。记载的内容有8项之多,分别为部别、级职、姓名、年龄、籍贯、死亡日期、死亡地点、墓号。有些地方的字迹都已经模糊,但依然能够看到一些将士的名字,战死的时候年龄在十五六岁、十七八岁的有很多,让人看着心酸不已。

莫树杰将军对其所统帅的84军倾注了全部感情。他不仅亲自主持忠烈祠奠基仪式,号令所部官兵自己动手修建,而且举行盛大的忠烈祠落成典礼,第五战区军政要员云集商城,各界民众,万人空巷,参加公祭仪式。到了1950年他率部接受和平改编,曾任中南军政委员会参事室参事、政协广西壮族自治区委员会副主席、民革中央顾问等职。

1985年8月7日在广西南宁辞世,弥留之际仍眷念商城。遵其遗嘱,广西政协、民革派员陪同其女莫萼等专程来商城,并于1985年8月20日捧撒骨灰于忠烈祠,相伴殉国英灵,长眠在大别山麓。

忠烈祠翻建后,一波波的寻亲潮就再也停不下。广西桂林的陈先生在2007年12月29日给商城县的一位代老师的来信中写道:

(下转02版)



图为国民革命军陆军第84军抗日殉国将士英名墙。向炜 摄

□本报记者 向炜

“在我们县城的东南关,有座中国国民革命军84军军长莫树杰修建的忠烈祠,是一个祭奠抗日先烈、进行爱国主义教育的地方。我带你们去看吧。”昨日,商城县党史办的同志向记者介绍:“应该大力宣传这些抗日英雄,他们很多都是在青年的时候就战死沙场,去看了你就知道,悲壮得很啊!”

84军为桂系军队,从南疆北上

